
Grupo T01 T02 T03 T04 N1 T05 T06 T07 T08 N2 M
1 9,5 10 6 6 7,9 10 10 8 0 7,0 7,4
2 10 10 4 6 7,5 10 10 6 10 9,0 8,3
3 9 10 3 10 8,0 10 10 10 10 10,0 9,0
4 10 10 6 6 8,0 10 10 8 0 7,0 7,5
5 10 10 9,5 6 8,9 10 10 10 0 7,5 8,2
9 3 10 3 10 6,5 10 10 8 4 8,0 7,3

10 10 10 9,5 10 9,9 10 10 9 10 9,8 9,8
11 9,5 10 3 10 8,1 10 10 10 10 10,0 9,1
13 10 10 6 0 6,5 10 10 10 0 7,5 7,0
14 9,5 8 3 3 5,9 8 8 10 0 6,5 6,2

Média 7,7 Média 8,2

Comentários
T01 T02 T03 T04

1

Código um pouco 
confuso, mal identado, 
poderia separar as 
buscas em funções 
separadas.

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

Não fica claro como as 
propriedades da árvore 
serão mantidas

2

A mediana era em 
relação aos elementos 
não aos indices 
sorteados. Um pouco confuso

Não fica claro como as 
propriedades da árvore 
serão mantidas. Não fica 
contextualizado a 
utilização de árvore B

3

4

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

Não fica claro como as 
propriedades da árvore 
serão mantidas

5

A mediana era em 
relação aos elementos 
não aos indices 
sorteados.

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

6
7
8

9

Alguns erros na leitura da 
entrada, busca ordenada 
não tira proveito do fato de 
estar ordenado, problemas 
na busca binária

Não entendi muita coisa 
do seu código.

Não fica claro como as 
propriedades da árvore 
serão mantidas

10

A mediana era em 
relação aos elementos 
não aos indices 
sorteados.

11

Não precisava ordenar a 
lista, a entrada já era 
ordenada, porém não 
está tirando proveito da 
irdenação. Numa lista ligada?

12

13

Não seguiu as 
especificações do 
trabalho

14

Não precisava ordenar a 
lista, a entrada já era 
ordenada, porém não 
está tirando proveito da 
irdenação. Não resolve o problema Não resolve o problema


